

PROCLAMATION

WHEREAS, Westminster University is an independent, nonprofit university located in Salt Lake City, Utah, and

WHEREAS, Westminster University is celebrating 150 years of excellence as a leader in learning in the Intermountain West; and

WHEREAS, Westminster students combine a liberal arts foundation with professional programs in learning environments characterized by innovation, challenge, inclusivity, and wellness on the university's iconic Sugar House campus; and

WHEREAS, Westminster's student-centered environment facilitates transformational learning experiences for both undergraduate and graduate students; and

WHEREAS, Westminster students graduate prepared to lead vibrant, just, and successful lives, ready to thrive in Salt Lake City's flourishing economy and make meaningful contributions to their communities; and

WHEREAS, Westminster attracts students from across the country and around the world, many of whom choose to make Salt Lake City their permanent home, becoming engaged members of the community; and

WHEREAS, Westminster welcomes Salt Lake City residents to campus to participate in thought-provoking lectures, engaging arts performances, exciting athletic competitions, and other campus events for the community; and

WHEREAS, Westminster University is an integral member of the Salt Lake City community, with students, faculty, and staff who are actively engaged in the community as volunteers, supporting non-profits, serving small businesses, and mentoring young people; and

WHEREAS, Salt Lake City recognizes Westminster University's legacy of excellence in higher education and its contributions to our city over its 150-year history.

NOW, THEREFORE, I, Erin Mendenhall, Mayor of Salt Lake City, proclaim April 10, 2025 as:

WESTMINSTER UNIVERSITY DAY in Salt Lake City

Dated April 10 of 2025

Erin Mendenhall Mayor